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ＴＯＫＹＯ ＦＭの緊急アンケート企画「モバイル・ジャッジ」 

２０代、３０代の若者たちは都知事選にどれくらい関心があるか？ 
 

 
TOKYO FMでは、東京都知事選の告示が行なわれた昨日～本日（3月22日、23日）、緊急企画として、

20代、30代リスナー限定による「モバイル・ジャッジ」（東京ローカル）を実施いたしました。 

今回の「モバイル・ジャッジ」では、2日間、朝から夕方までの番組を縦断してひとつのテーマをリスナ

ーに問いかけ、インターネットの特設サイトからの投票と、街頭インタビューによる投票を集計したもの

です。 

アンケート結果から、TOKYO FMの主なリスナー層である２０代～３０代若者たちの生の声が聞こえ

てきました。 

 

今回問いかけた質問は、 

 

都知事選、あなたはどれくらい関心がありますか？  

 

 

【集計結果】※ネット調査＋街頭調査総合 

①すごく関心がある！投票にも行きたい。 ３８％ 

②関心はあるけれど、投票に行くかは分からない。 ３０％ 

③あまり関心がない。たぶん投票には行かないと思う。 ３１％ 

 

【地区別集計結果】※22日に実施した街頭調査結果 

丸の内              渋 谷            六本木 

① ３８％            ① ２２％          ① ４６％ 

② ３２％            ② ３９％          ② ４２％ 

③ ３０％            ③ ３９％          ③ １２％ 

 

秋葉原              新 宿 

① ４１％            ① １７％ 

② １５％            ② ２７％ 

③ ４４％            ③ ５６％ 

 

【主な意見】 

＜①すごく関心がある！投票にも行きたい。＞ 

・ 選挙はベストな人はそんなにいないと思う。ベターな人を考えて投票に行く。（37 歳・男性） 

・ 番組内のレポートを聴いていて、渋谷に遊びに来ていた 10 代の子がきちんとした考えを持っ

ているのを聞いて、今時の子も捨てたもんじゃないと思うと同時に 20 代・30 代しっかりしろ

と思ってしまいました。投票してもどうせ変わらないと思う前にとりあえず候補者の声に耳

を傾けてみて投票という意思表示をしても損はしないんじゃないかと思います。（34 歳・女性） 

・ 自分が住んでいる街のことだからよりよくしていきたい。投票に行かなければ本当に何も変

わらないが、投票すればその一票で何かが変わるかもしれないから。たかが一票、されど一

票。（23 歳・女性） 

1/2 



・ 私たちの世代が積極的に政治に参加しないとこの不平等な世の中は変わらないと思うから。

（22 歳・女性） 

・ 都民はもっと真剣に投票してほしい。今後４年間はある意味知事のやりたい放題になる。後

悔しないように、よく話を聞いて、必ず投票に行って一番マシな人に入れたほうがいい。（28

歳・男性） 

・ どんな考えの人がいるのか、そしてどんなことをやってくれるのか…考えたらとても面白い

からです！（20 歳・男性） 

 

＜②関心はあるけれど、投票に行くかは分からない。＞ 

・ 久しぶりに盛り上がっている感じの都知事選。話題にも上ったりしますが、まだ自分が選挙

に行くぞ！というところまでいっていない。何故だろう？どこかで誰になっても変わらな

い？なんて思っているんでしょうかね。（33 歳・女性） 

・ 関心はあるけれど、何かが目に見えて変わるわけでもなく。医療費や福祉関係・・・大きな

声でうたっているわりには、底辺を見ていないですね。せっかく三人の子どもが居ても、年

収などで平等に扱われていません。もっと子どもを！と言う前に、全てに平等に税金の使い

道をして欲しい。（39 歳・女性） 

・ うまくいえないけど、なんだかピンとこない。（26 歳・男性） 

・ ニュースで候補の人たちの姿をみていると、なんだか平和でのんびりしていて、幸せな気持

ちにさえなってくる。こんなことでいいのかなぁってかすかに思う。（37 歳・男性） 

 

＜③あまり関心がない。たぶん投票には行かないと思う。＞ 

・ 1 票の重みを実感できたことがないから。（27 歳・男性） 

・ もっと若い人に「ここがかわる」っていうものをわかり易く提案する人が居たらいいのに。（28

歳・女性） 

・ 誰が都知事になろうと今までだって何も変わってない。ニュースを見ていても皆同じような

事を難しく言っているだけでこの人！っていう人もいないし。いないなら無理に投票する必

要はないと思う。（22 歳・女性） 

・ 議員自体に不信感があり、どの議員が知事になっても変わらないと思う。また、有言実行が

出来ず、至福目的だけのために立候補しているように感じられる。まずは、都民の生活事情

を、身をもって体験し、実感すべきだと思う。その視点で、スローガンなどを掲げるべきで

はないだろうか?（30 歳・女性） 

・ 立候補する方達は本気で日本を変えようと思っているのか？毎年、毎時期、だんだん国民が

不利になって行くようにしか思いません。議員の方達が、もし！無利益、実費、ボランティ

ア制にしたら、ここまでお祭り騒ぎにはならないと…やはりお金なんですよね。（33 歳・男性） 

 

 

以上 
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